5. 江海晚报 南通新闻·时讯 02

吴新明在启东调研经济工作时强调

抢抓机遇 担当作为 以更多过硬成果助力全市高质量发展

晚报讯 昨天,市委书记吴新明赴启东园区、企业,调研经济运行、项目建设、文旅融合、科技创新等工作。他强调,要以深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神为强大动力,牢牢把握高质量发展这一首要任务,全面落实省市相关部署要求,抢抓机遇、担当作为,坚持跨江融合、向海发展,一着不让抓好各项工作,以更多过硬成果助力南通高质量发展走在全省前列

位于启东市吕四港经济开发区的 卫华重工高端智能港口装备项目,部 分厂房本月底竣工并开始试生产。在 详细了解项目推进、企业订单等情况 后,吴新明嘱咐当地政府,要全力支持 企业在通发展,做细做实各项服务,推 动一期项目早达产、二期项目早竣 工。在启东中远海运海洋工程有限 公司,吴新明希望企业充分发挥龙 头企业作用,紧盯高端化、绿色化、 智能化,不断提升核心竞争力。他 强调,要认真落实"在强链补链延链 上展现新作为"的重大要求,坚持创 新引领,加强产业链、供应链生态体 系建设,打造世界级船舶海工先进 制造业集群。

在启东经济开发区,吴新明前往企业、研究院等地,深入了解产业链创新链融合等工作。新投产的亿纬林洋储能电池项目,是一家数字化、智能化、自动化集成度高的智慧工厂。吴新明希望企业抢抓新能源风口,全面提升自主创新水平,在储能新赛道上抢占先机、

占领市场。在北京大学生命科学华东产业研究院,吴新明走进展厅、孵化企业、实验室等地,深入了解产品研发、成果转化等情况。他指出,要牢牢把握"在科技创新上取得新突破"这一重大要求,强化科技创新平台建设,优化创新环境,促进创新要素集聚,加快科技成果转化落地,推动高质量发展更多依靠创新驱动的内涵式增长。

龙湾水镇是2019年省重点文旅项目,其以唐文化为主题,为游客打造多种游乐体验。吴新明说,习近平总书记提出"建设中华民族现代文明"的重大时代课题,指明了我们在新时代新的文化使命。要用好现有载体,找准传统文化与现代生活的连接点,讲好中国故事,持续深化文旅融合发展,培育壮大文旅产业。

调研中,吴新明详细了解了项目招引、园区建设等情况,他指出,启东要立足自身实际,抢抓长三角一体化发展机遇,深入推动跨江融合,深化与上海、苏南在产业协同、技术创新链、价值链短板;要坚持向海发展,加快完善港口配套建设,用好宝贵的土地资源、绿电资源,突破一批好项目、大项目,加速临港产业集群集聚发展,培育新动能、塑造新优势。要更好统筹发展和安全,紧盯既定目标,一天盯着一天干,一着不让抓好下半年各项工作,确保全年工作交出满意答卷。

市领导王洪涛、李玲参加调研。 记者**朱文君**

杨中坚同志任中共启东市委书记

晚报讯 经市委研究,并报省委批准,杨中坚同志任中共启东市委书

记;李玲同志不再担任中共启东市委书记职务。

农业农村部企业重点实验室名单发布我市两家农业企业上榜

晚报讯 日前,农业农村部公布了150家企业重点实验室名单,我市两家企业实验室上榜,分别是江苏安惠生物科技有限公司和江苏中洋集团股份有限公司。

此次遴选中,江苏安惠生物科技

有限公司被评为"农业农村部食用菌加工重点实验室";江苏中洋集团股份有限公司被评为"农业农村部长江特色鱼类种质资源保护与发展重点实验室"。

记者唐佳美 通讯员宋瑜

直播带货

昨天,南京工业大学建筑学院大学生志愿者来 到海安市墩头镇杜楼村一 葡萄园里,开展直播助农 暑期社会实践活动,帮助 果农采摘成熟的葡萄、进行 直播带货推销,助农增收。





市领导会见江海英才创业周嘉宾

晚报讯 2023 中国南通江海英才创业周今天上午开幕。昨天下午,市委书记吴新明,市委副书记、代市长张彤等,会见了来通出席2023 江海英才创业周活动的部分嘉宾。

中国科学院院士、清华大学原校长、物理学家和材料科学家顾秉林,中国科学院院士、计算材料科学专家段文晖,中国科学院院士、宽禁带半导体光电薄膜材料专家叶志镇,中国科学院院士、纤维材料专家朱美芳等嘉宾参加会见。

吴新明代表市委、市政府热烈欢迎嘉宾们来通参加活动,并向与会嘉宾介绍了我市发展优势、产业基础、目标定位以及创业环境等情况。他说,随着战略性交通基础设施加快突破、长三角一体化发展加速推进,南通正加快成为江苏高质量发展重要增长极。习近平总书记

在江苏考察时指出,中国式现代化关键在科技现代化,要在科技创新上率先取得新突破,使高质量发展更多依靠创新驱动的内涵型增长。南通正大力培育创新型企业,集聚创新人才,布局创新平台,全方位优化创新服务,为各类人才来通创新创业提供广阔舞台。希望大家一如既往地关心支持南道发展,在产业转型升级、资源共建共享、校地校企合作、成果落地转化等方面,不断提高合作层次、拓展合作领域,实现共赢发展。

嘉宾们认为,南通区位条件独特、发展基础良好、文化底蕴深厚、创新创业环境优越,有着广阔的发展前景。大家表示,将充分发挥自身优势,在产学研、人才培养、创新创业等方面进一步深化合作,助力南通实现更好发展。

市领导封春晴、王洪涛、陈冬梅参加会见。 记者**丁威程**

张彤调研长江大保护、历史街区保护、 科技创新工作时指出

以学促干 狠抓落实 为江苏走在前做示范多作贡献

晚报讯 昨天,市委副书记、代市长张彤率队深入崇川区、南通开发区和创新区等地,调研长江大保护、历史街区保护、科技创新工作。她指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话重要指示精神,全面落实省委、省政府决策部署和市委各项要求,满怀忠诚感恩之心,以学促干,狠抓落实,为江苏在推进中国式现代化中走在前做示范作出和极贡献

张彤一行首先来到五山地区滨江 片区,实地了解滨江生态情况。在听 取滨江生态修复工作、"南通之链"滨 江绿道规划建设情况汇报后,她说, "南通之链"滨江绿道是推进长江国家 文化公园建设的重要举措,要按照"贴 江近山、全线贯通、因地制宜、串珠成 链"原则,链接市区沿江城市组团、风 景名胜、功能节点和文旅景点,持续优 化功能布局,深挖人文内涵,加快打造 高品质公共开放空间,提升滨江区域 的整体活力与魅力。

张謇是中国民营企业家的先贤和 楷模。在南通博物苑,张彤走进张謇 故居陈列室,详细了解张謇创办实 业、发展教育、兴办社会公益事业等 情况。她指出,要落实习近平总书记 让广大民营企业家和青少年受到教 育、增强社会责任感、坚定"四个自信"的要求,依托南通博物苑这一爱国主义教育基地,用好张謇企业家学院平台资源,让张謇企业家精神在新时代薪火相传

西南营是南通市区建筑历史最悠久、人文底蕴最深厚的历史文化街区之一。实地察看时,张彤认真听取街区保护整治修建性详细规划汇报。她指出,要加强优秀传统文化的保护传承和创新发展,以绣花功夫做好历史建筑的保护、修缮、利用,让老城区焕发新活力。

走进中天科技集团南通科创中心, 张彤详细了解集团发展历程、产业布局、 技术创新、项目建设等情况,对企业取得 的成绩给予肯定。她说,要强化企业科 技创新主体地位,充分发挥骨干企业的 创新引领作用,同时鼓励企业勇攀科技 高峰,聚焦"卡脖子"关键领域,补短板、强 弱项,不断提高科技成果转化和产业化水 平。随后,张彤来到位于紫琅科技城的南 通创新区规划馆。在听取相关情况介绍 后,她表示,南通创新区在聚力创新、集聚 人才、汇聚资本等方面成效显著,要继续 坚持教育、科技、人才统筹推进,加快推动 创新链、产业链、资金链、人才链深度融 合,提高政策的协同性和集成度,让科技 创新成为高质量发展的主引擎。

市领导沈雷、凌屹参加调研。

记者**李彤**